

Ларионов Антон май 5 1 мин. чтения

⋮

## Озонотерапия является ответом на эту пандемию SARS-CoV-2 (англ.)

Первым вирусом в 2003 году был SARS-1. Этот вирус Covid 19 - это SARS-2. Оба вируса попадают на сайт ACE2. (рецептор ангиотензина и его стимуляция. Ангиотензин вырабатывается надпочечниками, которые заставляют кровеносные сосуды сужаться, повышая кровяное давление). По всему телу имеются участки ACE2: легкие, кишечник; печень; почек; и т.д. Вот почему атака такая жестокая. Он поражает все основные органы полным распространением фотонных торпед. Места атаки не отличаются. Но сила атакующей силы намного сильнее. Это связано с вооружением. Я все еще жду, чтобы прочитать, что именно это нарушение. Некоторые утверждают, что на самих красных эритроцитах нападают и гемоглобин повреждается, так что он не может переносить кислород. Пациенты гипоксичны, но не задыхаясь, потому что он также атаковал ствол мозга, где находится регулятор дыхания, и выбил его из строя. Печень подвергается атаке и перестает вырабатывать достаточное количество гепарина, поэтому кровь начинает свертываться, вызывая инсульты, сердечные приступы и легочную эмболию в легких у людей 30–40 лет. В каждом случае озонотерапия является правильным ответом. Я не могу поверить, что власти США будут продолжать не только игнорировать озонотерапию, но и продолжать активно преследовать производителей генераторов. Но они. Лучшего здоровья! Доктор Сол Прессман В каждом случае озонотерапия является правильным ответом. Я не могу поверить, что власти США будут продолжать не только игнорировать озонотерапию, но и продолжать активно преследовать производителей генераторов. Но они. Лучшего здоровья! Доктор Сол Прессман В каждом случае озонотерапия является правильным ответом. Я не могу поверить, что власти США будут продолжать не только игнорировать озонотерапию, но и продолжать активно преследовать производителей генераторов. Но они. Лучшего здоровья! Доктор Сол Прессман



Наличите нам

Мы ответим в ближайшее время

САДС /